
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah :  SDN 4 LABUHAN LOMBOK 

Kelas /Semester  :  V/ 2 (dua ) 

Tema    :  Lingkungan Sahabat Kita 

Sub Tema :  Mengenal lingkungan dan upaya pelestariannya 

Pembelajaran ke- :  1 

Alokasi Waktu :  1 x Pertemuan (10 menit ) 

 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan lingkungan sekitar siswa mampu  mengegidentifikasi kondisi 

lingkungan sekolah dengan baik.. 

2. Melalui tanya jawab siswa mampu menjelaskan upaya pelestarian lingkungan sekolah 

yang tepat  

3. Melalui diskusi siswa mampu menjelaskan manfaat air  bagi manusia, hewan ,dan 

tumbuhan  dengan benar. 

.. 

II. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 

     Kegiatan Pendahuluan 

 Guru memberi salam, menanyakan kabar dan memberikan nasehat ke siiswa untuk 

selalu mentaati protokol kesehatan yaitu memakai masker, menjaga jarak dan sering 

mencuci tangan dengan sabun pada air yang mengalir 

 Guru dan siswa  berdo’a dipimpin oleh ketua kelas. (religius). 

 Guru mengabsen kehadiran siswa secara klasikal 

 Guru mengajak siswa menyanyikan lagu’ Lihat Kebunku’ dengan penuh semangat 

 Guru mengadakan apersepsi yang dikaitkan dengan materi pelajaran 

 Guru menyampaikan tema dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

 Guru memotivasi belajar siswa dengan memberitahukan kegiatan yang menarik ‘ 

  

      Kegiatan Inti 

 Guru mengarahkaan dan membagi siswa menjadi beberapa kelompok  

 Siswa diminta mengidentifikasi kondisi lingkungan sekolah.melalui pengamatan 

 Siswa berdiskusi dengan anggota kelompoknya tentang hasil pengamatannya. 

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil pengamatannya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa terhadap hasil kelompoknya 

 Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan 

 Guru  memberikan pendalaman materi terkait topik mengenal lingkungan dan  upaya 

pelestariannya.dengan siswa mengamati gambar 

 

 

 

 

 

 

 

 



      Kegiatan Penutup 

 Siswa dan guru melakukan refleksi pembelajaran yang telah dipelajari. 

 Siswa dan guru menarik kesimpulan pembelajaran 

 Pembelajaran diakhiri dengan berdo’a bersama di pimpin oleh ketua kelas 

 

 

 

III. PENILAIAN 

 

Penilaian Sikap             :   Pengamatan sikap siswa selama proses pembelajaran berlangasung 

Penilaian Pengetahuan  :  Tes tertulis mengenal lingkungan dan upaya pelestariannya 

                                          Contoh : Bagaimana kondisi lingkungan sekolahmu ? 

                                                         Jelaskan upaya pelestarian yang  kamu lakukan dengan 

                                                          kondisi lingkungan sekolahmu saat ini ?  .  
Penilaian Keterampilan :  Menilai presentasi siswa. 

                                          Dilakukan ketika siswa melakukan pengamatan dan mengamati  

                                          gambar dilihat dari kecermatan siswa dalam menjawab setiap  

                                          pertanyaan yang berhubungan dengan topik pembelajaran  

                                          

 

 

 

 

 

  Labuhan Lombok, 7 April 2021 

Guru  Simulasitor 
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